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SEMESTER 1 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : TK Darul Ulum  
Kelompok / Semester   : B (5/6 Tahun) / 1 
Tema /Subtema   : Binatang  / Binatang Ternak ( Ayam )  
Minggu ke    : 11 
Alokasi waktu    : 120 Menit    
Kompetensi Dasar    NAM   :1.1  

 BAHASA  :3.8,4.8 
 SOSEM   : 3.2 
 KOGNITIF   :3.6,4.6 
 FISIK MOTORIK  :4.3,3.3 
 SENI   :3.15,4.15 

Alat dan bahan:  
1. Ayam betina  
2. Gambar Ayam  
3. Telur rebus  
4. Dadu  
5. Mangkok 
6. Sendok  
7. Piring kecil  
8. Cangkang telur ayam 
9. Gunting 
10. Kertas Lipat 
11. Lem 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Melalui kegiatan menyanyi lagu “ Di kepak-kepakkan sayapnya”anak dapat menunjukkan 

aktivitas   seni( gerak dan lagu ). 
2. Melalui kegiatan menyebutkan tentang perkembangbiakan Ayam, anak dapat bersyukur dan    

mengetahui proses perkembang biakkan Ayam 
3. Melalui kegiatan menghitung telur melalui permainan dadu, anak dapat mengenal konsep 

bilangan dan berhitung  
4. Melalui kegiatan makan telur rebus Bersama, anak dapat berbagi makanan dan terbiasa makan 

makanan yang mengandung protein,sehat dan bergizi 
5. Melalui kegiatan mengupas telur rebus,anak dapat menunjukan kelenturan jari dan kemandirian  
6. Melalui kegiatan membuat mainan dari cangkang telur anak dapat  menunjukan hasil karya dan 

kreativitas seni  
B.KEGIATAN PEMBELAJARAN  
Kegiatan Pembuka (15 Menit) 

- Salam,Do’a sebelum belajar  
- Diskusi tentang tema hari ini  

Kegiatan Inti (120 Menit )  
- Menyanyi lagu “di kepak-kepakkan sayapnya” dengan Gerakan melalui musik 
- Menjelaskan tentang proses perkembangbiakkan Ayam  
- Menghiting telur ayam melalui permainan dadu  
- Mengupas telur rebus  
- Makan telur rebus Bersama  
- Berbagi makanan telur rebus   
- Membuat mainan dari cangkang telur bekas  

Kegiatan Penutup ( 15 Menit ) 
- Mengapresiasi prilaku terpuji anak dan memotivasi anak  
- Guru memberi tugas untuk esok hari, membawa pakan binatang ternak yang ada di rumah  
- Berdo’a sesudah belajar ,Salam  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  
 - Catatan Anekdot  
 - Ceklis Penilaian  
 - Hasil Karya  
 

Mengetahui, 
Kepala TK Darul Ulum 
 
 
Yani Maryani,SPd.AUD 

Garut, 16 November 2021 
Guru Kelompok  
 
  
Yani Maryani,SPd.AUD 

 



Format Penilaian 
 

CATATAN ANEKDOT 
Hari/ tanggal   : Selasa /16 November2021 
Kelompok   : B 
Guru    : YaniMaryani,S.Pd,AUD 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

1 ADINDA     

2 AZMI     

3 YAZKA     

      

 
CEKLIS PENILAIAN 

Hari/ tanggal   : Selasa /16 November2021 
Kelompok   : B 
Guru    : YaniMaryani,S.Pd,AUD 

 

KD INDIKATOR NAMA ANAK 

ADINDA AZMI YAZKA 

NAM  
1.1 

Mempercayai adanya Tuhan melaui ciptaan-Nya 
Anak terbiasa berdo’a sebelum belajar  

   

BAHASA 
3.8,4.8 

Anak dapat menyebutka proses 
perkembangbiakkan Ayam 

   

SOSEM 
3.2 

Berperilaku sopan dan peduli melalui perkataan 
dan perbuatannya secara spontan 
Anak dapat berbagi telur rebus dengan 
temannya 

   

KOGNITIF 
3.6,4.6 

Anak dapat mengenal lambing bilangan dan 
mnghitung  

   

FISIK MOTORIK  
4.3,3.3 

Anak dapat makan telur rebussebagai makanan 
yang mengandung protein,sehat dan bergizi  
Anak terlatih kelenturan jari tangannya  

   

SENI 
3.15,4.15 

Anak dapat dapat membuat karya seni sesuai 
dengan kreativitasnya 
Anak dapat menyanyi dan bersyair 

   

 
HASIL KARYA 

Hari/ tanggal   : Selasa /16 November2021 
Kelompok   : B 
Guru    : YaniMaryani,S.Pd,AUD 

HASIL KARYA /FOTO KEGIATAN 
ANAK 

PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 


